
В Славгороде врач-анестезиолог-реаниматолог признана виновной в причинение смерти по неосторожности новорожденному ребенку вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 58-летней врача-анестезиолога-реаниматолога одного из родовспомогающих учреждений города Славгорода. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2014 года обвиняемая оказывала реанимационные действия новорожденному, родившемуся с признаками кислородного голодания, при которых она несвоевременно предприняла экстренные мероприятия по обеспечению организма ребенка кислородом. Кроме того, она провела недостаточные мероприятия по согреву новорожденного, не поместив его в теплый кувез. Указанные действия привели к развитию легочной и сердечно-сосудистой недостаточности, а в последствии к смерти новорожденного.

Следствием было установлено, что при правильном и своевременном проведении реанимационных мероприятий было возможно спасение жизни ребенка.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал медицинского работника виновным в совершении ятрогенного преступления и назначил наказание в виде 1 года ограничения свободы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1170216>